



Polymer Mesh Base Read-Base Brackets with eXact Pre-Applied Adhesive

The products covered by this instruction include:

- ClearVu® Mini Ceramic Brackets
- InVu® Ceramic Brackets
- Tip-Edge® PLUS Ceramic Brackets
- Hybrid Brackets and Tubes



ClearVu, InVu, eXact and Tip-Edge are registered trademarks of TP Orthodontics, Inc.

Products with polymer mesh base and pre-applied adhesive are manufactured under the following patents: US 5,263,859, 6,682,345, 6,685,468, 6,786,720, 6,834,781, 7,025,591, 7,131,826, 7,780,442, 8,029,275, 8,925,719, RE-45,743, Brazil BR1120150234003, Britain 1352617, 1545380, 1562511; China 1554190, 03806949.0, 03822189.6, ZL03824899.1; Europe 1352617, 1545380, 1562511, 2424461, 14773271.1; France 1545380, 1562511; Germany 1545380, 60315212.0, 603297861.2, 60332263.8-06; Germany/UK 2424461; Hong Kong 1166686; Italy 1352617, 1539012, 1545380, 1562511; Japan 4391242, 4414334, 4803940, 5415612; Mexico 265725, 269871, 274623, 3222623; Spain 1352617, 1539017, 1562511, ES2362089T3, ES2362089TE; Switzerland 1352617. All other patents pending.

ENGLISH

Bonding

Enamel Preparation

Please note: **Do not use adhesion promoters or enhancers on enamel.**

Clean teeth thoroughly with plain pumice (no oils or fluoride) using a rotating bristle brush or rubber cup. Rinse teeth thoroughly with water, isolate and dry.

Condition teeth by dispensing two to three drops of enamel conditioner onto work pad. Using one disposable foam pellet, dab conditioner on teeth; do not rub. Condition teeth for 20 seconds.

Rinse teeth thoroughly with water to remove all traces of conditioner and evacuate water. Maintain a dry field. Do not allow patient to contaminate enamel surfaces.

If conditioned areas do not appear chalky white, recondition for approximately 10 seconds.

When bonding to gold, amalgam, stainless steel, acrylic or composite restorations, use an adhesion promoter.

Apply Sealant Resin

Dispense two or three drops of sealant resin onto work pad. Using a disposable brush, apply a THIN, UNIFORM coat of sealant on conditioned enamel surfaces. DO NOT CURE SEALANT AT THIS TIME.

Place Brackets

Important Note: Each bracket is sealed in its own light-protective foil-sealed pod. **Note that the shelf life will be compromised once a pod is opened and resealed. To prevent adhesive from premature curing, do not open pod until ready for bracket placement.**

After determining tooth to be bonded, peel back foil lid of the individual bracket pod. The bracket is oriented in the pod to facilitate placement. Use bracket placing forceps or tweezers to grasp the bracket on the mesial/distal side surfaces and lift the bracket out of the pod. Brackets equipped with long axis indicators or positioners must be grasped by the axis indicator or positioner to lift out of the pod. Press bracket onto appropriate tooth with firm pressure. Remove any excess adhesive from around the bracket base and cure.

Cure Adhesive

Using a high intensity blue light curing unit, focus directly through the labial surface of the bracket for approximately 20-30 seconds.

Curing lights may vary in intensity. Some wand lights may require longer exposure times. Refer to manufacturer's instructions for use recommendations and required eye protection when using a curing light.

Note for brackets equipped with axis indicators or positioners: When the bracket has been completely cured with light, remove the long-axis indicator from the bracket by grasping with tweezers or forceps. Pull up and off away from the bottom of the bracket. Proceed with normal archwire placement.

Positional Markings

Aesthetic brackets may include temporary markings within the horizontal and vertical slots that serve as positional guides during bonding. These markings may be removed after bonding, and prior to installing the archwire, by cleaning with a standard toothbrush, toothpaste and water.

Rebonding

In the case of a premature debond, do not rebond. The polymer mesh base would become damaged when debonding and would not bond to the enamel properly if reused.

Clean excess adhesive from tooth, prepare the tooth surface according to the adhesive manufacturer's instructions, and bond a new bracket.

Debonding

Polymer mesh bases debond without the need for special instruments or techniques. The polymer mesh base allows safe and easy debonding. The debonding instrument of choice is a ligature cutting plier. Squeeze mesiodistal edges of the mesh base, grasping as closely as possible to the enamel surface. Do not grasp the bracket itself. The polymer mesh base will easily release from the tooth, while retaining most of the adhesive.

As an added safety feature, it is very helpful to leave brackets ligated to the archwire when debonding. If excessive bonding adhesive prevents applying pressure to the base or tends to deflect the backs of the ligature cutting plier away from the polymer mesh base, remove the adhesive from the mesiodistal surfaces of the base with a steel fissure bur. Avoid using a carbide bur or diamond instrument as they are not necessary and could accidentally mar the enamel surface. Once the adhesive is removed, apply compressive pressure directly to the edges of the bracket base near the enamel.

Storage and Use

Store brackets at temperatures between 35°F and 80°F (2°C and 27°C).

Protect from fluctuations in temperature. Bring to room temperature before use.

Read-Base Pre-Applied Adhesive brackets have an 18-month shelf life.

CAUTION: BRACKETS ARE EXTREMELY LIGHT SENSITIVE!

Do not expose uncured Read-Base brackets to ambient light. When not in use, store brackets in original packaging at room temperature. The polymer mesh base is prepared with a light cured adhesive. The adhesive is light-activated and can begin to set if exposed to strong artificial or natural light.

General Precautions

WARNING: Adhesive components are known to produce allergic skin reactions in certain sensitive individuals. Discontinue use if irritation occurs.

Wear gloves when handling adhesive materials. The natural oils in skin can compromise the properties of the bonding base. Avoid contact with eyes, gingival tissue and skin. Avoid ingesting.

If adhesive comes into contact with eyes, flush immediately with water. If adhesive comes into contact with skin, wash affected area with soap and water. If irritation persists, follow up with medical attention.

Special Care for Ceramics

- Do not touch polymer mesh bases prior to bonding.
- Ceramic is such a hard material that abrasion of the enamel can occur if incisal surfaces occlude. Each patient's occlusion should be taken into consideration when determining if and when ceramics can be safely bonded and still avoid contact with opposing teeth.
- Remove any stray adhesive from bracket surface and markings prior to curing. Cured adhesive covering any bracket identification or positional marking will prevent removal of these markings.
- Do not force auxiliaires or archwires into ceramic.
- Steel ligatures should not be tied as tightly on ceramic as on stainless steel.

Note: This is a single-use device. Once removed from the initial patient, it should be discarded in a proper manner. Any reuse of this product will run the risk of cross-contamination. TPO® expressly disclaims any liability caused by reuse.

NOTICE: TP Orthodontics, Inc. warrants that its products are free from defects in materials and workmanship. TPO's liability and the customer's sole remedy in the event of any claimed defect shall be limited to replacement of the product, or at TPO's discretion, refund of the purchase price. This warranty is in lieu of any other warranties, express or implied, including any implied warranty of merchantability, fitness for a particular purpose, or otherwise, and of any other obligations or liability on TPO's part. Other than the warranties listed above, under no circumstances will TPO be liable for any loss, damages arising in connection with use, or inability to use, TPO's products.

Order online at tprtho.com.

DUTCH

Bonding

Voorbereiden van het tandglazuur

Opmerking: **Gebruik geen adhesiebevorderaars of -versterkers op tandglazuur.**

Maak de tanden goed schoon met puimsteen (geen oliën of fluoride) en gebruik daarvoor een draaiende borstel of rubberen beker. Spoel de tanden goed af met water, isoleer en laat ze drogen.

Condition de tanden door twee of drie druppels tandglazuur conditioner op het werkvlak aan te brengen. Gebruik 1 wegwerp schuimbolletje en dep de conditioner op het tandglazuur; niet wrijven. Condition de tanden gedurende 20 seconden.

Spoel de tanden goed af met water om alle sporen van de conditioner weg te spoelen en laat het water weglopen. Houd uw werkvlak droog. Laat de patiënt het tandglazuur niet bevuelen.

Als de geconditioneerde oppervlakten niet krijtachtig wit zijn, ets dan opnieuw gedurende ongeveer 10 seconden.

Als u de beugel wilt aanbrengen op goud, amalgaam, roestvrij staal, acryl of vullingen, gebruik dan een adhesiebevorderaar.

Sealant aanbrengen

Breng twee of drie druppels sealant aan op het werkvlak. Gebruik een wegwerpborstel en breng een DUN, EGAAL laagje hars aan op het geconditioneerde tandglazuur oppervlak. LAAT DE SEALANT NIET DROGEN.

Plaats de beugel

Belangrijk: Elke beugel is verzegeld in zijn eigen beschermende verpakking. Let op dat de levensduur van de beugel kan worden aangetast als een verpakking is geopend en opnieuw verzegeld. Open de verpakking niet voordat u klaar bent om de beugel aan te brengen, om te voorkomen dat de lijm te vroeg droogt.

Nadat de tanden zijn klaargemaakt voor bonding, haalt u de folie deksel van de individuele beugelverpakking af. De beugel is zo in de verpakking geplaatst om het plaatsen te vergemakkelijken. Gebruik een speciaal pinzet of tangetje voor beugelplaatsing om de beugel aan de mesiodistale zijde vast te pakken en licht de beugel uit de verpakking. Beugels die zijn voorzien van een 'langsaxis' indicator of positioneerder moeten bij de axis indicator of positioneerder worden vastgepakt om ze uit de verpakking te lichten. Duw de beugel op de juiste tand en druk hard. Verwijder overtollige lijm rondom de beugel en laat het drogen.

Laat lijm drogen

Gebruik een blauw lichtdroogstelsysteem met hoge intensiteit en richt het direct op het labiale oppervlak van de beugel gedurende 20-30 seconden.

Drooglichten kunnen variëren in intensiteit. Sommige lichten kunnen langere blootstelling vereisen. Let op de instructies van de fabrikant voor het correcte gebruik en aanbevelingen omtrent oogbescherming bij het gebruik van een drooglicht.

Opmerking voor beugels die zijn voorzien van een axis indicator of positioneerder: Als de beugel helemaal is gedroogd met licht, verwijder dan de axis indicator met een pinzet of tang. Haal het omhoog en weg van de bodem van de beugel. Ga door met de gebruikelijke plaatsing van de beugeldraad.

Positiemarkeringen

Een esthetische beugel heeft onder andere tijdelijke markeringen binnen de horizontale en verticale sleuven die dienen als positiegeleiders tijdens de hechting. Deze markeringen kunnen na de hechting, en voorafgaand aan het aanbrengen van de boogdraad, worden verwijderd door reiniging met een gewone tandenborstel, tandpasta en water.

Rebonding

In het geval de verbinding te vroeg los laat, maak dan geen nieuwe. De polymeer bodem zal beschadigen tijdens het ontbinden en zal niet opnieuw aan het tandglazuur oppervlak blijven plakken.

Verwijder overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Debonding

U kunt polymeer bodems verwijderen zonder speciale instrumenten of technieken. De bodem laat veilige en makkelijke verwijdering toe. U kunt het beste een Ligature Cutter gebruiken. Pak de mesiodistale randen van de bodem zo dicht mogelijk bij het tandglazuur oppervlak vast. Pak niet de beugel zelf vast. De polymeer bodem zal gemakkelijk loskomen van de tand en de meeste lijm vasthouden.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bodem of als de pinzet hierdoor wegglijdt van de bodem, verwijder dan eerst de overtollige lijm van de tand, prepareer het tandoppervlak opnieuw volgens de instructies van de fabrikant en plaats een nieuwe beugel.

Als extra veiligheidsmaatregel is het verstandig om de beugels af te binden van de draadstaal tijdens het verwijderen. Als u door een teveel aan lijm geen druk kunt zetten op de bod

ITALIAN
<p>Bonding</p> <p><i>Preparazione dello smalto</i></p> <p>Avvertenza: non utilizzare promotori di adesione o additivi sullo smalto.</p> <p>Pulire accuratamente i denti con pomice naturale (priva di oli o fluoro) utilizzando uno spazzolino in setole rotante o una coppetta di gomma. Sciacquare i denti abbondantemente con acqua, isolare e asciugare.</p> <p>Mordenzare lo smalto distribuito due o tre gocce di mordenzante sulla superficie di lavoro. Usando un applicatore monouso in gommapiuma, applicare il mordenzante sul dente senza sfregare. Lasciar agire il mordenzante sui denti per 20 secondi.</p> <p>Risciacquare i denti abbondantemente con acqua per rimuovere ogni traccia di mordenzante, quindi rimuovere l'acqua in eccesso. Mantenere asciutto il campo operativo. Non permettere al paziente di contaminare la superficie dello smalto.</p> <p>Se le aree mordenzate non hanno acquisito un colore bianco opaco, ripetere la mordenzatura per circa 10 secondi.</p> <p>Per il bonding su oro, amalgama, acciaio inossidabile, restaurazioni acriliche o composite, usare un promotore di adesione.</p> <p><i>Applicare la resina sigillante</i></p> <p>Distribuire due o tre gocce di resina sigillante sulla superficie di lavoro. Usando un pennellino monouso, applicare uno strato SOTTILE e UNIFORME di promotori sulla superficie mordenzata dello smalto. NON EFFETTUARE LA FOTOPOLIMERIZZAZIONE IN QUESTA FASE.</p> <p><i>Posizionamento degli attacchi</i></p> <p>Nota importante: ogni attacco è confezionato all'interno di un contenitore individuale sigillato con un foglio metallico per proteggerlo dalla luce. In caso di apertura e chiusura del contenitore, la durata di conservazione del prodotto risulterà compromessa. Per evitare l'indurimento prematuro dell'adesivo, aprire il contenitore solo dopo aver positonato l'attacco.</p> <p>Dopo aver preparato il dente da sigillare, rimuovere il foglio di protezione dal contenitore dell'attacco. L'attacco è orientato all'interno del contenitore per facilitarne il posizionamento. Usando una pinza o apposite pinzette, afferrare l'attacco a livello delle superfici mesio-distali ed estrarlo dal contenitore. Gli attacchi dotati di posiztonatori o indicatori d'asse verticale devono essere afferrati a livello del posiztonatore o dell'indicatore d'asse per poter essere estratti dal contenitore. Posizionare l'attacco sul dente ed esercitare una pressione decisa. Rimuovere l'eventuale eccesso di adesivo intorno alla base dell'attacco prima della fotopolimerizzazione.</p> <p><i>Fotopolimerizzazione dell'adesivo</i></p> <p>Utilizzando una lampada fotopolimerizzante ad alta intensità luminosa di colore blu, mantenere la luce puntata sulla superficie labiale dell'attacco per circa 20-30 secondi.</p> <p>La luce fotopolimerizzante può avere differenti intensità di potenza. Alcune lampade fotopolimerizzanti possono richiedere tempi di esposizione più lunghi. Fare riferimento alle istruzioni per l'uso del fabbricante e seguire le raccomandazioni indicate, indossando una protezione per gli occhi quando si utilizza una luce fotopolimerizzante.</p> <p>Nota per gli attacchi dotati di posiztonatori o indicatori d'asse: una volta fotopolimerizzato completamente l'attacco, rimuovere l'indicatore d'asse verticale afferrandolo con una pinza o con apposite pinzette. Tirare l'attacco dal basso verso l'alto. Procedere con il normale inserimento dell'arco.</p> <p>Contrassegni posizionali</p> <p>Gli attacchi estetici possono includere dei contrassegni temporanei all'interno degli alloggiamenti orizzontale e verticale che fungono da guide di posizionamento durante la fase di bonding. Tali contrassegni possono essere rimossi dopo il bonding, e prima di applicare i fili metallici, con l'aiuto di un normale spazzolino, dentifricio e acqua.</p> <p>Ripetizione della procedura</p> <p>In caso di distacco prematuro, non riposizionare l'attacco. La base in rete polimerica si danneggia con il distacco e non può più aderire adeguatamente allo smalto se riutilizzata.</p> <p>Rimuovere l'eccesso di adesivo dal dente, preparare la superficie del dente seguendo le istruzioni del fabbricante dell'adesivo e posizionare un nuovo attacco.</p> <p>Distacco</p> <p>Il distacco della base in rete polimerica si effettua senza l'uso di strumenti o apparecchi particolari. La base in rete polimerica consente di effettuare il distacco in modo semplice e sicuro. Lo strumento consigliato per la procedura di distacco è un tronchesino per legature. Premere sui margini mesio-distali della base in rete polimerica, rimanendo il più vicino possibile alla superficie dello smalto. Non afferrare direttamente l'attacco. La base in rete polimerica si staccherà facilmente dal dente conservando buona parte dell'adesivo.</p> <p>Come ulteriore precauzione di sicurezza, è utile lasciare gli attacchi legati all'arco durante la fase di distacco. Se l'eccesso di adesivo impedisce di esercitare la pressione necessaria alla base o tende a deviare le punte del tronchesino per legature dalla base in rete polimerica, rimuovere l'adesivo dalle superfici mesio-distali della base con una fresa a tessura in acciaio. Evitare l'uso di fresa in carburo o diamante o di altri strumenti non necessari che potrebbero danneggiare le superfici dello smalto. Una volta rimosso l'adesivo, esercitare pressione direttamente sui bordi della base dell'attacco in prossimità dello smalto.</p> <p>Conservazione e utilizzo</p> <p>Conservare gli attacchi a una temperatura compresa tra 2 °C e 27 °C.</p> <p>Proteggerli dagli sbalzi di temperatura. Portarli a temperatura ambiente prima dell'uso.</p> <p>Gli attacchi Read-Base con adesivo predosato hanno una durata di conservazione di 18 mesi.</p> <p>ATTENZIONE: GLI ATTACCHI SONO ESTREMAMENTE SENSIBILI ALLA LUCE!</p> <p>Non esporre gli attacchi non fotopolimerizzati alla luce ambientale. Quando non sono in uso, gli attacchi devono essere conservati nella loro custodia originale a temperatura ambiente. La base in rete polimerica è preparata con un adesivo fotopolimerizzabile. L'adesivo viene attivato dalla luce ed è sensibile tanto alla luce artificiale quanto alla luce naturale.</p> <p>Precauzioni generali</p> <p>AVVERTENZA: i componenti dell'adesivo possono produrre reazioni allergiche della pelle in alcuni individui sensibili. Interrompere l'utilizzo se l'irritazione persiste.</p> <p>Indossare guanti quando si maneggiano materiali adesivi. Gli oli naturali della pelle possono alterare le proprietà adesive della base. Evitare il contatto con gli occhi, il tessuto gengivale e la pelle. Evitare l'ingestione.</p> <p>Se l'adesivo entra in contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua. Se l'adesivo entra in contatto con la pelle, lavare la parte interessata con acqua e sapone. Se l'irritazione persiste, seguire le prescrizioni mediche.</p> <p>Precauzioni particolari per la ceramica</p> <ul style="list-style-type: none">Non toccare le basi in rete polimerica prima di effettuare la procedura di bonding. La ceramica è un materiale duro in grado di causare abrasione dello smalto se le superfici incisiali occludono l'attacco. Tenere in considerazione l'occlusione dentale del singolo paziente per determinare il momento più opportuno e sicuro per posizionare gli attacchi in ceramica ed evitare in ogni caso il contatto con i denti dell'arcata opposta. Prima di procedere alla fotopolimerizzazione, rimuovere eventuali residui di adesivo dalla superficie degli attacchi e dai contrassegni. L'adesivo fotopolimerizzato che copre eventuali segni degli attacchi o contrassegni posizionali impedirà, la rimozione di tali contrassegni. Non inserire forzatamente elementi ausiliari o archi negli attacchi in ceramica. Le legature di acciaio non devono essere legate agli attacchi in ceramica così saldamente come sull'acciaio inossidabile. <p>Nota: questo prodotto è monouso e una volta estratto dal paziente deve essere smaltito in modo appropriato. Qualsiasi riutilizzo di questo prodotto comporta il rischio di contaminazione incrociata. TPO® declina espressamente ogni responsabilità in caso di riutilizzo.</p>

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantisce che i suoi prodotti siano privi di difetti nei materiali e nella lavorazione. Tanto la responsabilità della TPO quanto la tutela del cliente nel caso di dichiarazione di difetti saranno limitate alla sostituzione del prodotto, o a discrezione della TPO, alla restituzione della somma spesa. Questa garanzia sostituisce altri tipi di garanzie, scritte o implicite, inclusa ogni altra garanzia di commercializzazione, idoneità ad uno scopo particolare, o di altro tipo, nonché qualsiasi obbligo o responsabilità da parte della TPO. Oltre la garanzia di cui sopra, la TPO non sarà responsabile in nessun caso per perdita, danni connessi all'utilizzo, o incapacità di usare i prodotti TPO.

PORTUGUESE
<p>Colagem</p> <p><i>Preparação do Esmalte</i></p> <p>Atenção: Não utilize auxiliares ou intensificadores de adesão em esmalte.</p> <p>Limpe os dentes vigorosamente com pedra-pomes (sem óleos ou fluoreto) utilizando uma escova de rotação ou uma taça de borracha. Enxague vigorosamente com água, isole e seque.</p> <p>Condicione os dentes dispensando duas a três gotas de condicionador de esmalte numa bandeja de trabalho. Utilizando uma bolinha de espuma, pincele o condicionador sobre os dentes; não esfregue. Condicione os dentes durante 20 segundos.</p> <p>Enxague os dentes abundantemente com água para remover resíduos de condicionador e retire a água. Mantenha a superfície seca. Não deixe o paciente contaminar as superfícies do esmalte.</p> <p>Se as áreas condicionadas não se apresentarem muito brancas, volte a condicionar por 10 segundos.</p> <p>Quando estiver a fazer a colagem em restaurações de ouro, amálgama, aço inoxidável, acrílico ou compósitos, utilize um auxiliar de adesão.</p> <p><i>Aplique a Resina Selante</i></p> <p>Dispense duas a três gotas de selante numa bandeja de trabalho. Utilizando uma escova descartável, aplique uma camada FINA e UNIFORME do selante nas superfícies do esmalte condicionadas. NÃO POLIMERIZE O SELANTE NESTE MOMENTO.</p> <p><i>Coloção dos Braquetes</i></p> <p>Nota importante: Cada braquete está contido no seu próprio invólucro selado com folha de alumínio e protegido da luz. Repare que o prazo de validade do braquete pode ficar comprometido se o invólucro for aberto e novamente selado. Para prevenir que o adesivo polimerize prematuramente, retire-o do invólucro apenas do exato momento de colocação do braquete.</p> <p>Depois de preparar o dente para a colagem, retire a folha de alumínio do invólucro individual do braquete. O braquete já está devidamente posicionado no invólucro para facilitar a colocação. Utilize fórceps de colocação de braquetes ou pinças para agarrar o braquete nas superfícies do lado distal/médio e retire o braquete do invólucro. Os braquetes com indicadores de longo-eixo ou posicionadores devem ser agarrados pelo indicador do eixo ou posicionador para remoção do invólucro. Pressione o braquete no dente apropriado com pressão firme. Remova qualquer excesso de adesivo que permaneça à volta da base do braquete e polimerize.</p> <p><i>Adesivo Fotopolimerizável</i></p> <p>Usando uma unidade fotopolimerizadora de luz azul de alta intensidade, direcione a luz para a superfície labial do braquete por aproximadamente 20-30 segundos.</p> <p>As luzes de polimerização podem variar em intensidade. Alguns tipos de luzes podem requerer um maior tempo de exposição. Siga as instruções do fabricante no que refere às recomendações de utilização e à proteção ocular quando utilizar uma luz de polimerização.</p> <p>Nota para braquetes equipados com indicadores de eixo ou posicionadores: quando o braquete estiver completamente fotopolimerizado, remova o indicador de longo-eixo do braquete, agarrando-o com pinças ou fórceps. Erga-o e retire-o do fundo do bracket. Proceda à colocação normal do arco.</p> <p>Marcações posicionais</p> <p>Os brackets estéticos podem incluir marcações temporárias nas ranhuras horizontais e verticais que servem de guias posicionais durante a colagem. Estas marcações podem ser removidas após a colagem e antes de instalar o arco, limpando com uma escova de dentes e pasta de dentes normais e água.</p>

Recolagem
Em caso de descolagem prematura, não volte a colar. A base em tela de polímero ficaria danificada na descolagem e, se reutilizada, não colaria novamente no esmalte de forma apropriada.

Limpe o excesso de adesivo do dente, prepare a superfície do dente de acordo com as instruções do fabricante, e cole um novo braquete.

Descolagem
As bases em tela de polímero descolam sem a ajuda de instrumentos ou técnicas especiais. A base em tela de polímero permite uma descolagem segura e fácil. O instrumento de descolagem recomendado é um alicate de corte de ligaduras. Pressione as bordas mesiodistais da base em tela, agarrando o mais próximo possível da superfície do esmalte. Não agarre o próprio braquete. A base em tela de polímero libertar-se-á do dente, retirando a maioria do adesivo.

Como medida de precaução adicional, é muito útil deixar os braquetes ligados ao arco durante a descolagem. Se o excesso de adesivo de colagem impedir a aplicação de pressão sobre a base ou tender a defleir as pontas do alicate de corte de ligaduras para longe da base em tela de polímero, remova o adesivo das superfícies mesiodistais da base com uma broca de aço de fissura. Evite usar uma broca ou outro instrumento de carbeto ou de diamante porque não são necessários e podem acidentalmente danificar a superfície do esmalte. Quando o adesivo for removido, aplique pressão diretamente nas bordas da base do braquete perto do esmalte.

Armazenamento e Utilização
Armazene os braquetes a temperaturas entre 35°F e 80°F (2°C e 27°C).
Proteja-os de flutuações de temperatura. Deixe sempre os braquetes à temperatura ambiente um tempo antes de os utilizar.
Os braquetes com Adesivo Read-Base Pré- Aplicado têm um prazo de validade de 18 meses.
CUIDADO: OS BRAQUETES SÃO EXTREMAMENTE SENSÍVEIS À LUZ!
Não exponha braquetes Read-Base não polimerizados à luz ambiente. Quando não os estiver a utilizar, armazene os braquetes nas embalagens originais à temperatura ambiente. A base em tela de polímero é preparada com um adesivo fotopolimerizável. O adesivo é ativado pela luz e pode desencadear o processo se exposto a luz forte artificial ou natural.

Precauções Gerais
AVISO: Os componentes do adesivo são conhecidos por causarem reações alérgicas na pele em certos indivíduos sensíveis. Suspenda o uso em caso de irritação.
Use luvas no manuseamento dos materiais adesivos. Os óleos naturais da pele podem comprometer as propriedades da base de colagem. Evite o contacto com os olhos, tecido gengival e pele. Evite a ingestão.

Se o adesivo entrar em contacto com os olhos, enxágue-os imediatamente com água. Se o adesivo entrar em contacto com a pele, lave a área afetada com sabão e água. Se a irritação continuar, procure cuidados médicos.

Utilize quantes al manipular materiais adesivos. Los aceites naturales de la piel podrían comprometer las propiedades de la base de cementado. Evite el contacto con los ojos, el tejido gingival y la piel. Evite ingerirlo.

Si el adhesivo entra en contacto con los ojos, enjuáguelos inmediatamente con agua. Si entra en contacto con la piel, lave el área afectada con agua y jabón. Si la irritación persiste, busque atención médica.

Cuidado especial para la cerámica

- No toque las bases de mallo de polímero antes de cementar.
- La cerámica es un material tan duro que puede producirse abrasión en el esmalte si la superficie incisivá presiona el bracket. Debe considerarse la mordida de cada paciente al determinar si los brackets cerámicos pueden cementarse de forma segura, evitando el contacto con los dientes opuestos.
- Elimine todo el adhesivo extra de la superficie de los brackets y las marcas antes de la curación. El adhesivo curado que cubra una identificación del bracket o marca de posición evitará que se eliminen estas marcas.
- No fuerce los auxiliares o los arcos en los brackets cerámicos.
- Las ligaduras de acero no deben ajustarse tanto en los brackets cerámicos como en los de acero inoxidable.

Nota: este es un producto para un solo uso. Una vez retirado del paciente inicial, se debe desearchar de manera apropiada. Si se reutiliza este producto, existe el riesgo de contaminación cruzada en los pacientes. TPO® renuncia expresamente a cualquier responsabilidad relativa a reutilización.

ATENCIÓN: TP Orthodontics, Inc. garantiza que todos sus productos están libres de defectos de material e de fabricación. La responsabilidad de TP Ortho y el único remedio para el cliente en caso de reclamación se limitará a la reposición del producto en cuestión o, a la discreción de TPO a un reembolso del producto. Esta garantía en lugar de otras está implícita e incluye cualquier garantía de comercialización, idoneidad para un particular propósito, o de otra obligación o responsabilidad por parte de TPO. Menos las garantías mencionadas en este mismo texto, TPO bajo ninguna circunstancia será responsable de pérdidas, daños, o gastos surgidos en conexión con el uso o incapacidad de uso de los productos.

ATENCION: TP Orthodontics, Inc. garantiza que todos sus productos están libres de defectos de material e de fabricación. La responsabilidad de TP Ortho y el único remedio para el cliente en caso de reclamación se limitará a la reposición del producto en cuestión o, a la discreción de TPO a un reembolso del producto. Esta garantía en lugar de otras está implícita e incluye cualquier garantía de comercialización, idoneidad para un particular propósito, o de otra obligación o responsabilidad por parte de TPO. Menos las garantías mencionadas en este mismo texto, TPO bajo ninguna circunstancia será responsable de pérdidas, daños, o gastos surgidos en conexión con el uso o incapacidad de uso de los productos.

ATENCION: TP Orthodontics, Inc. garantiza que todos sus productos están libres de defectos de material e de fabricación. La responsabilidad de TP Ortho y el único remedio para el cliente en caso de reclamación se limitará a la reposición del producto en cuestión o, a la discreción de TPO a un reembolso del producto. Esta garantía en lugar de otras está implícita e incluye cualquier garantía de comercialización, idoneidad para un particular propósito, o de otra obligación o responsabilidad por parte de TPO. Menos las garantías mencionadas en este mismo texto, TPO bajo ninguna circunstancia será responsable de pérdidas, daños, o gastos surgidos en conexión con el uso o incapacidad de uso de los productos.

Atenção: TP Orthodontics, Inc. garante que seus produtos não têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garante que i suoi prodotti siano privi di difetti nei materiali e nella lavorazione. Tanto la responsabilità della TPO quanto la tutela del cliente nel caso di dichiarazione di difetti saranno limitate alla sostituzione del prodotto, o a discrezione della TPO, alla restituzione della somma spesa. Questa garanzia sostituisce altri tipi di garanzie, scritte o implicite, inclusa ogni altra garanzia di commercializzazione, idoneità ad uno scopo particolare, o di altro tipo, nonché qualsiasi obbligo o responsabilità da parte della TPO. Oltre la garanzia di cui sopra, la TPO non sarà responsabile in nessun caso per perdita, danni connessi all'utilizzo, o incapacità di usare i prodotti TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.

NOTA: TP Orthodontics, Inc. garantiza que sus productos no têm defeitos em material e na mão-de-obra. A confiabilidade e o retorno a qualquer reclamação de defeito pelo consumidor será limitada à substituição do produto, ou, por decisão da TPO, reembolso ao preço de compra. Esta garantia se sobrepõe a qualquer outra garantia, expressa ou implícita, inclusive qualquer garantia implícita de mercado, adequação a propósitos particulares, ou em outro caso, e de quaisquer outras obrigações por parte da TPO. Outras garantias, que não as listadas acima, só nenhuma circunstância a TPO se responsabilizará por qualquer perda, dano proveniente do uso ou mau uso dos produtos TPO.